
Referat af bestyrelsesmøde den 31.10.2020 i Grundejerforeningen Strandskovgård. 

Mødested: Birketoften 8 (Thøger og Jytte) 

Mødetid: kl. 10:00 

Mødet blev afholdt efter nedenfor anførte dagsorden: 

1. Nyt fra foreningsformanden 

a. Præsentation af nyvalgte bestyrelsesmedlemmer. 

b. Konstituering og sammensætning af bestyrelsen. 

c. Gennemgang af arbejdsopgavebeskrivelserne for hvert enkelte 

funktionsområde. 

d. Fokusområder for det kommende år. 

2. Nyt fra næstformand 

3. Nyt fra drænformand – Hvordan kommer man videre med projektet om 

paralleldræn? 

4. Nyt fra vejformand – Hvornår starter man gruppearbejdet om trafiksikring af 

vejene? 

5. Nyt fra sekretær - Hvad er næste arbejdsopgave? 

6. Hvilke planer har den ny strandformand med bådelauget? 

7. Hvilke planer har den ny kasserer omkring digitalisering af bogføringen? 

8. Hvilke planer er der omkring arbejdet med hjemmesiden? 

9. Eventuelt 

Ad. 1 Christian gennemgår kort forløbet af den afholdte ordinære generalforsamling i 

grundejerforeningen. 

Ad. 1a. Christian bød Laurids, Lars-Bo og Jan velkommen, som nye medlemmer af 

bestyrelsen i foreningen.  

Ad. 1b. Thea har meddelt bestyrelsen, at hun stopper som medlem af bestyrelsen. 

Bestyrelsen konstituerer sig derfor, som følger: Thøger overtager Jobbet som WEB-

master. Laurids overtager jobbet som vejformand, Christian overtager jobbet som 

sekretær. 

Ad. 1c. Arbejdsopgavebeskrivelserne bliver tilrettede. Christian udsender d.d. de 

tilrettede beskrivelser til bestyrelsesmedlemmerne. 

Ad. 1d. Bestyrelsen har fokus på arbejdet med trafiksikring af foreningens veje. 

Videre har man fokus på tiltag på strandgrunden. 

Ad. 2 Thøger havde intet nyt at berette. 



Ad. 3 Der var enighed om at nedsætte et udvalg, som kan hjælpe Frank med projektet 

om paralleldræn. Jan melder sig ind i dette udvalg. 

Ad. 4 Laurids oplyser, at han har indkaldt til første møde i trafikudvalget. Christian 

meddeler, at han fremsender bestyrelsens kommissorium om trafiksikring af 

foreningens veje til Laurids asap. 

 Ad. 5 Christian oplyser, at han straks efter nytår kontakter Frederikssunds 

Kommune, Ejendomsskattekontoret og rekvirerer ejendomsskattelisten for vort 

område. Med listen kan man opdatere foreningens medlemsliste. Den á jour førte 

medlemslisten videresendes til Jan til brug for opkrævningsarbejdet af kontingenter 

mv. 

Ad. 6 Bestyrelsen har den målsætning, at driften af bådelauget skal være 

udgiftsneutral for grundejerforeningen. Der er enighed om bestyrelsens målsætning, 

men der udspandt sig en diskussion om midler og tiltag til at nå målsætningen bl.a. 

ved differenceret takster på både og kajakker. Der er få ledige bådpladser, hvorfor en 

udvidelse af antallet af bådpladser med 8 pladser, giver foreningen et øget 

indkomstgrundlag til dækning af driftsudgifterne. Lars-Bo har fokus på 

problemstillingen. 

Ad. 7 Jan oplyser, at han er på udkig efter et passende it-værktøj til brug for 

digitaliseringen af bogføringen. Der er enighed om, at foreningen ikke ligger 

foreningens udgiftsbilag ud på foreningens hjemmeside. Jan og Christian aftaler 

nærmere, hvordan man løser problemerne med beregning af størrelse af 

bestyrelsesmedlemmernes honorar for 2020. 

Ad. 8 Thøger oplyser, at der er problemer med foreningens hjemmeside (postdelen). 

Problemerne har en sammenhæng med den foretagne registrering hos DK-Hostmaster 

af foreningens ejerskab til hjemmesiden. Det aftales, at Christian asap tager kontakt 

til producentens repræsentant Christian Wanscher for at få løst problemet. 

Ad. 9 Intet at bemærke. 

Mødet slutter kl. 13:00 

 

Christian Lorentsen 

Referent 

 

 


